

від 21 грудня 2020 року

№ 393-р

**Про проведення приписки
громадян чоловічої статі
2004 року народження до
районної призовної дільниці**

Відповідно до статті 27 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", статей 1, 14 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", Розділу III Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 (зі змінами) та розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 01 грудня 2020 року № 807-р "Про проведення приписки громадян 2004 року народження до районних і міських призовних дільниць", з метою взяття громадян України чоловічої статі 2004 року народження на військовий облік призовників, визначення їх кількості, ступеня придатності до військової служби за станом здоров'я, визначення освітнього рівня, здобутої спеціальності, рівня фізичної підготовки, вивчення ділових і моральних якостей допризовників:

1. Затвердити основний та резервний склад комісії з питань приписки громадян України чоловічої статі 2004 року народження до районної призовної дільниці Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки згідно з додатком 1.

2. Затвердити основний та резервний склад лікарів-спеціалістів, які залучаються для проведення медичного огляду допризовників згідно з додатком 2.

3. Військовому комісару Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Блищук О.А.:

організувати проведення приписки громадян України чоловічої статі 2004 року народження в період з 04 січня по 31 березня 2021 року в приміщенні Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки за адресою: м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 78 (далі – призовна дільниця);

у своїй діяльності керуватися Законом України "Про військовий обов'язок та військову службу", "Положенням про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом", затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352, іншими чинними нормативно-правовими актами України;

інформацію про проведення приписки громадян України чоловічої статі 2004 року народження надати районній державній адміністрації до 10 квітня 2021 року;

у квітні 2021 року перевірити повноту і якість проведення приписки громадян до районної призовної дільниці. Про проведену роботу проінформувати голову райдержадміністрації з метою відповідного реагування, вжиття заходів щодо усунення виявлених недоліків.

4. Директору комунального некомерційного підприємства "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради Шелеверу М.М. та головному лікарю комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської районної ради Фортинській В.В.:

виділити необхідну кількість лікарів-фахівців, медичних сестер для роботи на призовній дільниці;

до 01 січня 2021 року надати до районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки лабораторні диспансерні картки за формою Ф-25, Ф-25-ю, а також списки громадян України чоловічої статі 2004 року народження, які знаходяться на диспансерному обліку у зв'язку із захворюванням на трахому, туберкульоз, нервово-психічні, шкірно-венеричні та інші інфекційні захворювання;

з 18 по 26 січня 2021 року – роботу рентген-кабінету та лабораторії для обстеження щоденно 30 допризовників, що підлягають приписці до призовної дільниці;

з 25 по 29 січня 2021 року звільнити лікарів-фахівців та медичних сестер від основної роботи із збереженням заробітної плати за основним місцем роботи для проведення засідання медичної комісії з питань приписки юнаків 2004 року народження до призовної дільниці Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

на час проведення приписки виділити двох медичних сестер для проведення антропометричних вимірів;

забезпечити медичну комісію необхідним медико-санітарним майном та обладнанням;

виділити на період проведення приписки громадян до призовної дільниці Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки в центральній районній лікарні необхідну кількість ліжко-місць для проведення стаціонарного обстеження і лікування, за направленням Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

5. Начальнику Новоукраїнського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Кіровоградській області Матвійчуку І.А.:

забезпечити підтримання порядку на районній призовній дільниці під час проведення приписки та сприяти розшуку громадян України чоловічої статі 2004 року народження, які ухиляються від явки на призовну дільницю;

надати до Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки інформацію про громадян України чоловічої статі 2004 року народження, щодо яких ведеться дізнання або досудове слідство, які притягались до кримінальної відповідальності, в подальшому, надавати вказану інформацію в семиденний строк з дня притягнення особи до кримінальної відповідальності або початку проведення дізнання чи досудового слідства.

6. Рекомендувати міськсільвиконкомам, директорам навчальних закладів, керівникам підприємств, організацій, установ, незалежно від відомчого підпорядкування та форм господарювання забезпечити своєчасну явку юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці установлений термін Новоукраїнським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

7. Рекомендувати міськсільвиконкомам відповідно до пунктів 1,4 статті 43 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" у разі можливості надати фінансову допомогу необхідну для оформлення особових справ.

8. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 грудня 2019 року № 376-р "Про проведення приписки громадян України чоловічої статі 2003 року народження до районної призовної дільниці".

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Щеку Марію.

**Голова районної
державної адміністрації**

Віталій ПАСТУШЕНКО

СКЛАД

**комісії з питань приписки громадян 2004 року народження
до районної призовної дільниці**

Голова комісії

БЛИЩИК
Олександр Анатолійович - районний військовий комісар

Секретар комісії

БІРКІВСЬКА
Інна Григорівна - медична сестра комунального некомерційного підприємства "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради

Члени комісії:

ЗАПОРОЖЕЦЬ
Віталій Олегович - медичний директор комунального некомерційного підприємства "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради"

ОВСЮКОВА
Ірина Вікторівна - психолог Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

МАТВІЄНКО
Олена Олегівна - начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації

ЧЕПУРКО
Петро Григорович - інспектор ювенальної превенції Новоукраїнського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області

РЕЗЕРВНИЙ СКЛАД

**комісії з питань приписки громадян 2004 року народження
до районної призовної дільниці**

Голова комісії

РУДЕНКО
Олег Миколайович - заступник військового комісара - начальник відділення комплектування районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

Члени комісії:

КОЛПАК
Сергій Анатолійович

- завідувач сектору мобілізаційної, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами та екології районної державної адміністрації

СПРИНСЯН
Олександр Всеволодович

- начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради (за згодою)

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Тетяна ТАРАСЕНКО

СКЛАД

**лікарів-спеціалістів, які залучаються для проведення медичного огляду
для проведення приписки громадян 2004 року народження
до районної призовної дільниці**

БУРЛАКА Анатолій Іванович	лікар-хірург
ГРЕДЯКІН Микола Петрович	лікар-отоларинголог
КОВАЛЬ Катерина Володимирівна	лікар-офтальмолог
МЕДВЕДСЬ В'ячеслав Адамович	лікар-психіатр
ПЕТРЕНКО Світлана Миколаївна	лікар-неонатолог
РУБАН Володимир Григорович	лікар-стоматолог
ТКАЧУК Людмила Володимирівна	лікар-дерматолог
ФОМЕНКО Лариса Анатоліївна	лікар-педіатр

ДУБЛЮЮЧИЙ СКЛАД

**лікарів – спеціалістів, які залучаються для проведення медичного огляду
для проведення приписки громадян 2004 року народження
до районної призовної дільниці**

БАБИНЕЦЬ Олег Анатолійович	лікар-хірург
ВОЛК Борис Михайлович	лікар-педіатр

МУРДІЙ
Володимир Вікторович

лікар-невропатолог

ЛІСНИЧА
Вікторія Вікторівна

лікар-стоматолог

Керівник апарату
районної державної адміністрації

Тетяна ТАРАСЕНКО